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19. Asagida bazi tepkimeler ve bu tepkimeler icin standart
entalpi degigimleri verilmistir.
C(k) + Oa(g) — CO,(9)

1
Halg) +—~05(g) — H20(s)

C(k) + 2Hp(g) — CHy(g)

AH® = -393,5 kJ/mol
AH® = -285,8 kJ/mol

AHC =-74,8 kJ/mol

Buna goére,
CHy(g) + 20,(g) — CO,(g) + 2H,0(s)

tepkimesinin standart entalpi degisimi

kag kJ/mol'diir?
390‘3

A) -998,0 C)-604,5
D) +604,5

E) +890,3

19. Bir tepkimenin AH® degerinin dogrudan olgilemedigi
durumlarda deneysel olarak daha énce élcalmus ara
basamak reaksiyonlarinin entalpi degerlerinden faydalanihir.
Entalpi degisimlerinin toplanabilirligi olarak bilinen bu
ilke Hess Kanunu olarak adlandinlir. Bu kanuna gére
reaksiyonun entalpi degisimi, reaksiyonu olusturan ara
basamaklarin entalpi dedisimlerinin toplamina esittir.

Bu ifade;
AH® = AH? + AH®, + AHO; +
seklinde gasterilir.
Asagida bazi tepkimeler ve AHO degerleri verilmistir.
3C(K) + 4H5(g) — C4Hg(Q) AH%; =104 kJ/mol

C(k) + O5(g) — COs(q) AH%, = -394 kJ/mol

Ho(g) + %Oz(g) — H,0(s) aH°3 =—286 kJ/mal
Buna gore 1 mol C;Hg gazinin,

CgHgl@) + 505(g) — 3CO4(g) + 4H,0(s)

denklemine gére tamamen yanmasi sirasinda kag kJ

1sl agiga ¢ikar?
2222

D) 2222

A) 2326 C) 1974

E) 2326

C6zim Kolej Deneme-10 AYT Fen Bilimleri 19. soru
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3.
A=T7 +6! 12. K=7!+6l
B=8|_T| L=81=-7I

esitlikleri veriliyor.
Buna gére, EKOK(A, B) ifadesinin degeri kactir?
A) 6.7! B) 7.7! @7-8!

D) 7!

olduguna gore, EBOB(K, L) kagtir?

e!

A) 5l C)661 D)7l  E)7.T!

TYT Matematik PDF 1. Modul Sayfa 80 12. soru
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18. Bir videonun belirli bir kismina ait oynatma hizi; o

kismin nommal siiresinin, izlendiginde gegecek sireye
orani olarak tanimlanmaktadir.

Ornegin; bir filmin normal siiresi 100 dakika olan bir
kismi, oynatma hizi 2 olarak izlendiginde 50 dakika
stirmektedir.

Cansu normal siresi 135 dakika olan bir filmi saat
12.00'de 1,25 oynatma hizi ile izlemeye baslamis ve bir
stire sonra 20 dakikallk yemek molasi vermigtir. Yemek
molasindan sonra filmi kaldig: yerden 1,5 oynatma hizi
ile izleyerek saat 14.00'te bitirmistir.

Buna gore, Cansu yemek molasina saat kagta
baslamigtir?

A) 1240 B) 12.50 @1300 D) 13.10 E) 13.20

2022 AYT SORUSU

38. Asagidaki hartada bazi yerler numaralandirilarak

gosterilmistir.

Haritada numaralandirilan alanlarin hangilerinin
kiiltiirel 6zelliklerinin birbirine daha yakin olmasi
beklenir?

Ivell B) 1 ve lll C) Il ve IV

D) lll ve V E) IV ve V

Iste EGITIM VADISI

BiziM SORUMUZ

2. Asagidaki video oynaticida videonun normal izlenirken oy-

natma hizi, ileri alma tusuna bir defa basildigindaki oynat-

ma hizinin %'i kadardir.

Bu video oynaticida zaman gdstergesinin saginda video-
nun toplam sdresi, solunda ise videonun oynatma siresi
yazmaktadir.

Video oynatict yukaridaki konumdayken ileri alma tusuna
bir kez basilhp 5 dakika boyunca ileri aliniyor.

Videonun kalan kismi normal oynatma hiziyla izlendi-
gine gore, tiim video toplam kag dakikada bitmistir?

C) 45 52 E) 55

A) 40 B) 42

TYT Matematik PDF 2. Modul Sayfa 29 2. soru

BiziM SORUMUZ

12. Asadidaki haritada bazi alanlar numaralandirilarak
gosterilmistir.

Diinya'daki biyiik kiltiir bélgeleri diistinildigiinde
numaralandirilan alanlardan hangisi Avrupa Kiiltiir
Bolgesi icindedir?

Al B) Il c) 1 D) IV @v

Egitim Vadisi Deneme - 1 AYT Sosyal Bilimler-2 12. soru
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15. Klasik Turk siirinde kaside ustasi olarak bilinen sair,

ozellikle fahriye bélumlerinde gosterdigi sanatl
anlatimla adindan séz ettirir. Kasidelerindeki mibalagal
ifadeler ve 6zgiin hayallerle bu dénem sairleri arasinda
dikkat cekerken zengin ve ahenkli anlatimiyla Tiirkgenin
ses zenginligini basaryla yansitir. Ovgi ve yergilerinde
uc noktalarda gezinen sairin Tirkge ve Farsga olmak
tizere iki divani vardir. Olumiinden sonra adi, hiciv
alaninda dénemini asan bir esenyle 6zdeslesir.

Bu parcada s6z edilen sair asagidakilerden
hangisidir?
A) Nedim B) Nabi

C) Ahmedi D) Baki

@Nef‘i

2022 AYT SORUSU

17. Turk edebiyatinda ordunun akinlarini, savaslarini,

kahramanliklarini, zaferlerini; manzum ve mensur
bicimde anlatan eserlere verilen addir. Belli bir déneme
iliskin olaylari ayrintil bigimde anlattiklari icin tarihsel
onem tasiyan bu eserler, tarihgilerin calismalarina da
1sik tutmustur.

Bu pargada s6z edilen tiir agagidakilerden
hangisidir?
Gazavatname B) Menakibname

C) Seyahatname D) iskendername

E) Sefaretname

wﬁ> iste EGITIM VADISI

BiziM SORUMUZ

14. “Kaside bir bahane hem gazel efsanedir ancak / Garaz
ihlasumi sidk ile hak-i paye inhddur” diyen sair IV. Murat
devrinin en énemli kaside ve gazel ustasidir. Methiyeleri
kadar hicivleri de énemsenmis ancak hicivlerindeki keskin
dili, dvgllerini gdlgede birakmistir. Glicli teknigi ve kendine
has ahengi ile divan siirinin biykleri arasinda yer almistir.
Sihdm-1 Kaza en énemli eseridir.

Bu pargada soz edilen sair asagidakilerden

hangisidir?
A) Nesatl B) Seyhulislam Yahya
@Ne il D) Naili

E) Nabi

C6zim Kolej Deneme-3 AYT Edeb. Sos-1 14. soru

BiziMm SORUMUZ

3.

Turk edebiyatinda, savaslari konu edinen
yapitlara verilen isimdir. Bu tirdeki eserler,
daha ¢ok din dismanlarina karsi génderi-
len gazilerin dizenledikleri akin ve savas-
lari, bu sirada gosterilen kahramanliklari
anlatan yapitlar kastedilir.

Bu pargada so6zii edilen eser tiirii asagi-
dakilerden hangisidir?

Gazavatname

B) Menakibname
C) Zafername
D) Fitivvetname
E) Battalname

AYT Edebiyat MSB 2. Modiil Test 44 3. soru
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1. Misir'da bulunan ve Rosetta Tasi adi verilen bir kitabede
ayni metin; Grek alfabesi, demotik yazi ve hiyeroglif
olarak yazilmigtir. Tasin tg farkli yazi tipi ile yazilmas
o gline kadar okunamayan hiyeroglifierin siminin
cozllmesini saglamistir.

Buna gore hiyerogliflerin ¢éziimlenmesinde
kullanilan tarihe yardimci bilim dali agagidakilerden

hangisidir?
A) Heraldik B) Etnografya C) Nimizmatik
D) Kronoloji @Paleografya

1. Siimerlerin givi yazisini, Misirlilarin hiyeroglif yazisini
ve Fenike alfabesini incelemek icin dncelikli olarak
asagidaki bilimlerden hangisinden yararlanmak
gerekir?

A) Kronoloji
B) Diplomasi
C) Epigrafi

Paleografi

E) Etnografya

Egitim Vadisi Deneme - 2 AYT Sosyal Bilimler-2 1. soru

2022 AYT SORUSU
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33. Asadgida lojistik biiyiime gdsteren bir poptilasyona ait
S tipi biyime egrisi verilmistir.

Popiilasyon byuklagd
A

L
>

Zaman

Bu grafige gbre asagidakilerden hangisi
sdylenemez?

A) | numarali bélgede disiik gevre direncine baglh olarak
birey sayisi hizla artar.

B) Il numaral b&lgede populasyonun bilyiime hizi
azalmaya baglar.

C) Il numaral bélgede popiilasyondaki bireyler arasinda
kaynaklar icin rekabetin daha fazla olmasi beklenir.

D) Popiilasyon biiyiikligii tagima kapasitesine
yaklastikga bluyume yavaslar, dogum ve dliim orani
birbirine yaklagir.

Poptlasyon buyiikligi tagima kapasitesine

40. Goclere kapali bir hayvan populasyonunun birey sayisinin
zamanla dedisimi asadidaki grafikte gosterilmistir.

A Birey sayisi

» Zaman

nom W

Buna gore, bu popiilasyon ile ilgili agsagidakilerden
hangisi sdylenemez?

A) I. zaman arali@inda cevre direnci ¢ok dusuktar.

B) Il. zaman araliginda popilasyon yogunlugu
artmaktadir.

C) Cevre direncinin en hizli arttigi evre Il. evredir.

III_ zaman aralijinda 6lim orani dogum oranindan
fazladir.

E) Cevre direncinin en yiksek oldugu evre V. evredir.

C6zum Kolej Deneme-3 AYT Fen Bilimleri 40. soru

yaklastik¢a cevresel direng azalir.
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26. o)
1
CHs—C-Y

bilesiginin adi metil etanoat olduguna gére —Y ile
gosterilen yerde asagidakilerden hangisi olmalidir?

A) —H B) —OH @—OCHa

D) —OC,Hsg E) —CHj

27. 0
I
CH;—C—O—CHj4

Yapi formiili verilen bilesik ile ilgili;
I. Metil etanoat olarak adlandirihr.
Il.  Propanon bilesidi ile fonksiyonel grup izomeridir.
Ill. Polar yapidadir.
yargilarindan hangileri dogrudur? (41H, C, gO)

@I ve lll

E) 1, 1l ve Il

A) Yalmz | B) Yalrniz Il

D) 1l ve Il

C6zim Kolej Deneme-12 AYT Fen Bilimleri 27. soru
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4. Sivas Kongresi'nde Mustafa Kemal Pasa bagkanhginda
tlkenin tamamini temsil etmek Uzere Heyet-i Temsiliye
olusturulmustur. TBMM'nin agiimasina kadar varligini
stirdiren Heyet-i Temsiliye, bir yiriitme organi gibi
caligmistir.

Asagidakilerden hangisi, Heyet-i Temsiliye’nin
yiiriitme organi olarak yaptigi gahgmalardan biridir?

A) Milli cemiyetlerin birlestirilmesi
B) istiklal Mahkemelerinin kurulmasi

@Ali Fuat Pasa’'nin Kuvayimilliye birliklerine komutan
atanmasi

D) irade-i Milliye gazetesinin yayimlanmasi

E) Amerikan manda ve himayesinin kesin bir dille
reddediimesi

8.

Sivas Kongresi ile ilgili asagidaki bil-
gilerden hangisi Anadolu Hareketi'nin
yiriitme giiciinii eline aldiginin en giic-
I kanitidir?

A) Istanbul Huokumeti ile iligkilerin kesil-
mesi

B) Manda ve himayenin kesin olarak red-
dedilmesi

@Ali Fuat Pasa'nin Bati Cephesi Kuva-

yimilliye komutanligina atanmasi

D) Mebusan Meclisi'nin agilmasinin des-
teklenmesi

E) Temsil Heyeti'nin Uiye sayisinin artiril-
masi

TYT Tarih MSB Modl 3Test 8 8. soru
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9. Mustafa Kemal Pasa Baskomutan sifatiyla “Hatti
midafaa yoktur, sathi midafaa vardir. O satih bitdn
vatandir. Vatanin her karis topragdi vatandasin kaniyla
sulanmadikga terk olunamaz.” seklindeki ifadeyi
asagidaki savaslardan hangisinde kullanmigtir?

akarya

D) Birinci inéna

A) Blylk Taarruz
C) Kutahya - Eskigehir

E) ikinci inéni

2022 AYT SORUSU

36. Hristiyanlik inancinda Baba, Ogul ve Kutsal Ruh'tan
meydana gelen Ugli bir anlayis mevcuttur. Baba, mutlak
glic sahibi olan tanndir. Ogul, tanrinin oglu olarak kabul
edilen Hz. isa’dir. Kutsal Ruh ise ruhlari idare eden tanri
glcldir. Bu ¢ unsurdan Baba yaratici, Ogul kurtarici,
Kutsal Ruh ise tasdik edicidir. Hristiyanlar bu inanci
soyle ifade eder: Baba'dan (ve Odul’dan) gelen, yasam
veren Rabb’e, Kutsal Ruh’a iman ediyoruz. Baba ve
Ogul'la birlikte ona da tapinip onu ylceltiyoruz.

Bu pargada anlatilan inang asagidakilerden
hangisidir?
A) Vaftiz

Teslis

B) Paskalya C) Evharistiya

E) Konfirmasyon

BiziM SORUMUZ

1.

"Hatti midafaa yoktur, sathi midafaa var-
dir. O satih bitun vatandir.”

Mustafa Kemal'in bu sozii, dlizenli or-
dunun asagidaki muharebelerden han-
gisini kazanmasinda etkili olmustur?

A) 1. In6ni Muharebesi

Sakarya Meydan Muharebesi
C) Buyuk Taarruz

D) Kutahya-Eskigehir Muharebeleri
E) Il. Inénii Muharebesi

AYT Tarih MSB Modil 3 Test 8 1. soru

BiziM SORUMUZ

35. Hristiyanlikta Tanri inanci; Baba, Ogul ve Kutsal Ruh'tan
meydana gelir. Buna (igleme denir. islam inancina aykin
olan bu inang¢ Hristiyan inancinin temelini olusturur.
Hristiyanlara gére Baba, mutlak glic sahibi olan Tanri'dir.
Ogul, Tanr'nin oglu olarak kabul edilen Hz. isa'dir (a.s.).
Kutsal Ruh ise ruhlari idare eden Tanri guctdur. Bu tg¢
unsurdan Baba yaratici, Ogul kurtarici, Kutsal Ruh ise
takdis edicidir.

Bu pargada Hristiyan inanci ile ilgili asagidaki
kavramlardan hangisi vurgulanmistir?

A) Vaftiz B) Evharistiya @Teslis

D) Kenfirmasyon E) Sakrament

C6zim Kolej Deneme-3 AYT Sosyal Bilimler-2 35.soru
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16. Bir veri grubundaki sayilar kiiglikten biyiige dogru
siralandiginda gruptaki terim sayisi tek ise ortadaki
saylya, cift ise ortadaki iki sayinin aritmetik ortalamasina
o veri grubunun ortancasi (medyan) denir.

Sayilardan olusan bir veri grubunda, verilerin ortanca
ile olan farklarinin mutiak degererinin toplamina
ortancanin temsil glicti denir.
Kigtkten bluyuge dogru siralanmig

24,24, 28,32, 32, a
veri grubunda ortanca ile ortancanin temsil glict
birbirine esittir.
Buna gore, a kactir?
A) 34 B) 36 C)38 D) 40

@42

14. Bir veri grubundaki sayilar kiigiikten buytige dogru

siralandiginda veri sayisi tek ise ortadaki sayiya, cift ise
ortadaki 2 sayinin aritmetik ortalamasina medyan denir.

Bir veri grubunda en ¢ok tekrar eden sayiya o veri
grubunun modu denir.

Tam sayilardan olusan asadidaki veri grubunun medyani,
modu ve aritmetik ortalamasi esittir.

8,4,6,3,5,10, x

Buna gore, x kagtir?

A) 4 B)5 @6 D)8 E) 10

C6zum Kolej Deneme-2 TYT Temel Mat. 14.soru

2022 AYT SORUSU

BiziM SORUMUZ

12. Temel pargaciklar ve bunlar arasindaki etkilesimleri
aciklayan standart modelin 6ngérdigl ve kesfedilen
son pargacik Higgs bozonudur. Higgs bozonu ile
etkilesen pargaciklann kitle kazandigi 6ngérilmektedir.
Bu modele gore;

|. foton,
1. elektron,
II. yukari kuark
parcaciklarindan hangileri Higgs bozonu ile

etkilesir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C)lvell
|| velll E) I, Il ve Il

14. Standart modele gére bazi pargaciklar Higgs alaniyla

etkilesime girerek kitle kazanir,
Buna gore,
I. Fotonlar
Il. Fermiyonlar
I1l. W ve Z bozonlari

yukaridakilerden hangileri Higgs alanmiyla etkilesime
girerek kiitle kazamir?

A) Yalniz | B) Yalmiz Il

II ve Il

C)lvell
E) L, Il ve lll

Egitim Vadisi Deneme - 8 AYT Fen Bilimleri 14. soru
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6. Bir karbon hedefe, X-1sin1 fotonlari génderilerek
serbest kabul edilen elektronlardan
sagilan fotonlarin incelendigi Compton olayinda,
sagilan fotonlarin gelen fotonlara gore;

l. hiz,
Il. momentum,
1. dalga boyu
niceliklerinden hangilerinin biiyiakligi azalr?

A) Yalniz | (B)vainiz I C)lvelll

D) Il velll E) Il llvelll

3.
Compton olayinda serbest elektrona
carpan yilksek enerjili foton sacildiktan
sonra;
l. enerjisi
II. momentumunun blyukluga
. hizinin bayaklaga
V. dalga boyu
niceliklerinden hangileri azalir?

Fve I B)livelll  C)lllve IV

D) Yalniz | E) I, Il ve IV

AYT Fizik MSB 2. Modl Test 53 8. soru
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2. Empati bagkasinin duygulanna eslik etmektir; birlikte
ya da ayni sekilde veya bir kisinin digeri sayesinde
hissetmesi, duymasi, etkilenmesidir. Bu, kuskusuz
baska bir boyuta tagiyabilir insani giinki kismen de
olsa "ben"in hapishanesinden ¢ikmay gerektirir. Geriye,
kimle empati kuruldugunu bilmek kalir. Bagkasinin
ofkesine katilmak, 6fkeli olmak; baskasinin mutluluguna
katiimak, mutlu olmaktir.

Bu parcada alti cizili sdzle anlatilmak istenen
asagidakilerden hangisidir?

A) Baskalarinin duygularimt anlama cabasinda olmak
Kendi sinidarinin disindaki hayatlari anlamak

C) Farkh bakig agilanna kargi 6n yargilan kirmak

D) Kendisi disindaki insanlarin hayatlarina dykiinmek

E) Digerlerinin beklentileri karsisinda duyarsizlasmak

35. Empati Yunanca kékenli bir sézcilk ve karsi tarafin
duygu ve dislincesini iginde hissetmek anlamina geliyor.
Gilnumizde empati ile kendimizi kargidakinin yerine
koyarak onu anlamaya ¢alisiyoruz. Empatide kigiyi
entelektlel olarak anlamaktan ziyade duygusal olarak
anlamak on plana gikar. Empatinin molekiler mekanizmasi
hakkinda fazla bir sey bilinmese de ayna ndronlarin kesfi,
empatinin biyolojik mekanizmalarim anlamak y&nlnde
atilmis en blydk adimlardan biri. Kimi bilim insanlar ayna
néronlara “empati néronlar” olarak da bakiyor. Empati
duygusu ggli olan kisilerin ayna néronlarinda daha gigld
etkinlik oldudu gérdliyor. Ayna nronlarin bulundugu
bélgelerdeki beyin hasarinda empati duygusu dnemli
oranda zarar gorilyor. Bu hastalann baskasinin yaklagimini
anlama becerileri ve daha da &nemlisi bilissel esneklikleri
azaliyor.

Bu parcadan hareketle asagidakilerin hangisine
ulagilamaz?

A) Empali iletisimde oldugumuz kigilerin duygu ve
dustncelerini hissedebilmektir.

B) Ayna néronlar biyolojik olarak empati duygusunu
anlamay kolaylagtirrigtir.

C) Empali duygusunu etkileyen beyin hasarlar kiside
baska sorunlara da yol agabiliyor.

D) Empati duygusu ile ayna ndronlar arasinda paralellik
s6z konusudur.
Kendimizi baskasinin yerine koyabilmek, birbirimizi
anlamanin en etkin yoludur.

Egitim Vadisi Deneme - 3 TYT Turkge 35. soru
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22. “Golgesinde Oturdugum Agag ve Ben" adli ilk siiri,
1921'de Dergéh'ta yayimlanir. Baslangigta romantizm,
ask, 6luim, yalnizlik, hiiziin gibi bireysel temalan isleyen
sair; halk kiltininin zengin kaynaklanyla tanistiktan
sonra ulke ve toplum sorunlarina yonelir. Geleneksel
Turk tiyatrosundan etkilenerek yazdi§1 Késebasi ve
mensur destan-piyes seklindeki Kogyigit Kéroglu
adli eserleriyle de taninir.

Bu pargada s6z edilen sanatci asagidakilerden
hangisidir?

A) Behget Kemal Caglar
Ahmet Kutsi Tecer

C) Kemalettin Kamu

D) Necati Cumali

E) Bedri Rahmi Eyuboglu

2022 AYT SORUSU

37. Tirkiye'de demir yolu ulagimini kullanarak gezi yapmak
isteyen bir turist, seyahatine Istanbul'dan baglamigtir.

Bu turist yalnizca trenle seyahat ederek asagidaki
sehirlerden hangisine ulasamaz?

A) Ankara B) Erzurum

D) Adana E) Malatya

Iste EGITIM VADISI

BiziM SORUMUZ

10.

Sivas'ta edebiyat ogretmeni olarak bulu-
nurken asik gelenegi Gzerine calisan ve
Asik Veyseli kesfeden ---, Milli Edebi-
yat zevk ve anlayisini siirlerinin yaninda
Kéroglu, Satiik Ev, Kdsebasi, Bir Pazar
Gund gibi oyunlar da yazmistir.

Bu pargada bos birakilan yere asagida-
kilerden hangisi getirilmelidir?

Ahmet Kutsi Tecer

B) Faruk Nafiz Camlibel
C) Ahmet Muhip Diranas
D) Bekir Sitki Erdogan
E) Kemalettin Kamu

AYT Edebiyat MSB 1. Modiil Test 66 10. soru
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37. Asagidaki haritada baz alanlar numaralandirilarak
gosterilmistir.

Bu alanlarin hangisinde demir yolu ulagimi

bulunmamaktadir?
v

Al B) Il C) il D) IV

Egitim Vadisi Deneme - 10 AYT Edeb.Sos-1 37. soru
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9. Asagida baz: element atomlannin temel haldeki katman
elekiron dagilimi verilmistir.

VA
2e” Ve

Li 2e 1e F
/ ]

/]
VAV

Mg 2e° Be” 2Z2e” Ar
/1]

/1]
VLY

/]

Bu elementlerin periyodik sistemdeki yerleriyle ilgili
asagqidaki ifadelerden hangisi dogrudur?

A) F elementi 2A (2. grup) grubundadir.
B) Li elementi 3. periyottadir.
@Mg ve Ca elementler aymi grupta yer alir.

) Li ve F elementler aym grupta yer alr.

5. Katman elektron dagilimi,

Be ) )
2e- 2e”
5B ] )
2e- 3e~
1Ak ] ) )
2e~ Be~ 3e~

seklinde olan atomlarla ilgili asagidaki ifadelerden han-
gisi yanhstir?

A) Al'nin gapi en blyuktdr.

B) Be ve B ayni periyottadir.

C) B ve Al benzer kimyasal 6zellikler gosterir.
Son katmanlarindan bir elektron koparmak igin en fazla
enerji B'ye verilir.

E) Be ve Al amfoter metaldir.

TYT START KIMYA MSB Béliim 2 Test 7 5. soru

E) Arve Ca elementler ayni peryotta yer alir.

2022 AYT SORUSU

& A=7+6!

B=28'-7!
esitlikleri veriliyor.

Buna gdre, EKOK(A, B) ifadesinin dedgeri kagtir?
A) 6.7 B)7.7! @T.BI

D) 7! E) 8!

Bizim SORUMUZ

2. x = 141 + 13|
y = 111 - 10!

sayilarinin ebob’u kactir?

A) 10! B) 2.10!

D) 10111

TYT Matematik MSB 2. Modil Test 22 2. soru
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24. XX. yizyilin toplumlarda yarattigi travma ve guvensizlik
hislerinin bir neticesi olarak ortaya gikan bu akim, akh
reddederek hayal ve dtesini islemeyi amaclar. Sanatin
pek cok alaninda &zellikle siirde etkili olan bu akimin
savunucularina gore akil yoluyla kurulmus sistemler
ve duslince bigimleriyle, bilin¢altinin ortaya ¢ikmasi
mimkUn degildir. Bu ylizden akil perdelemesinden
kurtulup icinden geldigi gibi anlatmak, her tirl
estetik ve ahlaki kaygidan siynlip disiincelerini
sagaltmak bu akimi benimseyen sanatcilarin en
onemli dayanagidir. Sanatgilar bunu yaparken de
riyanin giiciinden, daha énce ihmal edilen cagrisim
bicimleri ve gikarsiz diisinceden yararlanarak tarif
edilmesi ve anlasiimasi zor imge, dil ve bigimlere
basvurur.

Bu pargada séz edilen edebi akim asagidakilerden
hangisidir?

A) Egzistansiyalizm B) Dadaizm

Si]rrealizm

E) Empresyonizm

C) Sembolizm

24. 20. yy. sanatgilari igin gergeklik 8nemli bir sorunsaldi.

Bu akim sanatgilar da nesnelerin gergekligi sorunsaliyla
ylizlesmeye calistilar. Nesnelerin duyularla tanimlanan
anlamini bilingaltinin sira digi kurallariyla yeniden
bigimlendirmeyi amagladilar. Akimin 6ncilerinden Andre
Breton, bu anlayiglarini “nesneyi yeniden isimlendirerek
geleneksel amaglarindan saptirmak” olarak tanimlar.
Breton'un bildirgesine gore, biling ile biling digini birlestiren
bir yoldu bu.

Bu parcada s6z edilen edebi akim asagidakilerin
hangisidir?

A) Romantizm
B) Realizm
C) Ekspresyonizm

Surreal]zm

E) Egzistansiyalizm

Egitim Vadisi Deneme - 7 AYT Edebiyat 24. soru

BiziM SORUMUZ
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32. Rumlann Dogu Karadeniz'de Pontus devleti kurmaya
yonelik faaliyetler, Tirklerin silahlanarak savunmaya
gecmelerine neden olmustur. Bu gelismelerin Avrupa
basinina Turklerin Rumlan katlettii seklinde yansimasi
iizerine Ingiliz Hilkimeti, Osmanh Devleti'ni uyarmuistir.
Bu olaylan aragtirmak ve sorunlar ¢cézmek amaciyla
Mustafa Kemal Pasa IX. Ordu Miifettisi olarak bolgeye
gonderilmistir.

Bu bilgiden hareketle agsagidakilerden hangisi

sdylenemez?

A) Tirkler, Rumlara karsi kendilerini korumak amaciyla
silahlanmiglardir.

B) Mustafa Kemal Pasa, Dogu Karadeniz'de stkineti
saglamakla goreviendirilmistir.

C) Rumlar, Dogu Karadeniz'de bir devlet kurmak icin
faaliyet gostermislerdir.

Mustafa Kemal Paga, Istanbul Hilkimetinin beklentileri
dogrultusunda gbrev yapmustir.

E) Avrupa basini, Anadolu’da cereyan eden olaylan tek
tarafl olarak aktammistir.

Karadeniz'deki Pontuscu Rum ¢etelerin Masliman halka
saldirilarinin artmasi ve Misliman halkin da karsilik
vermesi (izerine bélgede karisikliklar yasanmisti. Bu
durumdan dolayi ingiltere, istanbul HakGmeti’ne bir nota
vererek bdlgede asayis saglanmadidi takdirde buralari
isgal edecegini bildirmis, bunun tzerine Padisah ve
Hukamet, Karadeniz'deki Tirk direnisini bastirmasi ve
Mondros Ateskes Antlasmasi hikUmlerini uygulamasi
icin Mustafa Kemal'i sivil makamlara emretmeyi de
iceren olaganustu yetkilerle donatilmis olarak 9. Ordu
Mifettisligine atamistir.

Buna gore Mustafa Kemal’in 9. Ordu Miifettisligi'ne
atanmasinda asagidaki amaglardan hangisinin etkili
oldugu séylenebilir?

A) Halki isgallere karsi érgitlemek

B) lItilaf Devletleri ile diplomatik iliskiler kurmak
Bolgede asayisi saglamak

D) Anadolu'da silahli miicadeleyi baslatmak

E) |. Dunya Savasi'nda kaybedilen yerleri geri almak

Co6zim Kolej Deneme-5 TYT Sosyal Bilimler 4.soru
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29. insanda destek ve hareket sisteminin islevleriyle

ilgili agagidakilerden hangisi yanhgtir?
A) Kalsiyum ve fosfor gibi bazi mineralleri depolar.

B) ig organlan mekanik etkilere kargi korur.

C) Yapisinda yer alan eklemler sayesinde viicut
hareketlerine imkan verir.

D) iskelet kaslarinin tutunacag yiizey alani olarak islev
gordr.

@Kan hticrelerinin tiretimine aracilik eden hormonlari
Uretir.

1.
Asagidakilerden hangisi iskelet siste-
minin gérevlerinden biri degildir?

A) lg organlan korumak

Hormon sentezlemek
C) Kan hticrelerinin Gretimini saglamak
D) Minerallerin fazlasini depolamak

E) I¢ organlara ve kaslara badlanma yii-
zeyi olusturmak

2022 AYT SORUSU

20. Gemilerin gegisi icin insanlar tarafindan olusturulan

su yollari, yeni ulagim glizergahlarinin ortaya ¢ikmasini
saglamistir. Bu durum, bazi eski ulasim glizergahlarinir
dneminin azalmasina neden olmustur.

Buna gore Panama Kanal acgildiktan sonra
asagidaki su yollarindan hangisinin 6nemi
azalmistir?

A) Malakka Bogazi

@Macellan Bogazi

E) Dover Bogazi

B) Cebelitarik Bogazi

D) Hirmz Bogaz!

AYT Biyoloji MSB 1. Modiil Test 8 1. soru

BiziM SORUMUZ

13. Panama Kanal’'nin acilmasiyla asagidaki sonuclarda
hangisi ortaya cikmamistir?

A) Macellan Bogazi énemini yitirmistir.

B) Atlas Okyanusu ile Biyiik Okyanus arasindaki ulagim
kolaylasmistir.

C) Panama ekonomisinin gelismesine katki saglamistir.

D) Kuzey Amerika Kitasi ile Guney Amerika Kitasi'ni
birbirinden ayirmistir.

@ Akdeniz'in dlnya ticaretindeki 6nemi artmistir.

Egitim Vadisi Deneme - 10 AYT Sosyal Bilimler-2 13. soru
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5. Asagidaki kutularin igine 1,2, 3, 4,5,6,7, 8,9 ve 10
sayilari, her kutuya farkli bir sayi gelecek sekilde
yerlestirildijinde, tim bdlme islemlerinin sonucu tam
say! olmaktadir.

Bunagdre, A+ B + C + D + E toplami kaghr?
A) 9 B) 11 C)13 D) 15 @17

2022 AYT SORUSU

20. X5 + Yo — 2XY tepkimesi igin potansiyel enerji - tepkime
ilerleyisi grafigi asagida verilmigtir.

A

[9)]
o

N W
o o

Potansiyel enerji (kJ)

Tepkime ilerleyisi

Buna gore X, +Y, — 2XY tepkimesiyle ilgili,
|. Ekzotermiktir.
IIl. Entalpi dedisimi (£H) +10 kJ'dir.
lll. Aktivasyon enerjisi 30 kJ'dir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz Il B) Yalniz Il C)lvell

@Ilvelll

D) lve lll

Iste EGITIM VADISI

BiziM SORUMUZ

13. Asadidaki kutulannicine 2, 3, 4, 5, 6, 8, 9, 10 sayilar her ku-
tuya farkli bir sayi gelecek sekilde yerlestirildiginde tam esit-
likler saglanmaktadir,

Buna gére A degeri kagtir?

A)9 B) 12 @14 D) 15 E)18

Deneme - 4 Matematik 13. soru

BiziM SORUMUZ

3.

X+¥—=Ztep-
kimesine ait 140}
enerji — za- q3p
man  grafigi

Enerji (ki)

<120
yanda veril-
mistir. 10
Buna gore, Fomnan
. Tepkime

endotermiktir.
Il. Tepkimenin entalpisi +20 kj ddr.
. Z —» X + Y tepkimesinde ileri aktivas-
yon enerjisi 120 kj dir.
yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | | ve |l C) I ve il

D) Il ve 11l E) L Il ve lll

AYT Kimya MSB Modiil 2 Test 4 3. soru
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13. Augustinus, “Mutlak olarak iyi olan ve her seye giict
yeten bir Tanri kétalukleri neden yaratmigtir?” sorusuna
“Tanr kétaluga yaratmadi ¢nk( kétdldk bir ‘sey’ dedil,
bir seyin yoklugu ya da noksanhgidir.” diyerek cevap
verir. Ornedin yalanciliktaki kétaltk daristligin
noksanlidindan kaynaklanir. “Peki Tanri neden dinyay!,
icinde kétlllklerin olmasina izin vererek yaratmigtir?”
sorusuna ise insanlarin akilli varliklar oldugu disiincesi
ve 6zglr irade kavrami ile aciklik getirmektedir. Ona
gore Tanr’'nin kendisine bahsettigi 6zgtrligd insanin
yanlig ve kéti bir iradeyle kullanmasi, tim ahlaki
kétiliklere neden olmaktadir.

Bu parcadan asagidaki yargilarin hangisine
ulasilabilir?

A) insan &z itibariyle eylemlerinde iyiye yénelen bir
varliktir.

B) Evrendeki isleyis Tann midahalesinden bagimsizdir.

C) lyiligin var olabilmesi igin kétiligin de var olmasi
gerekir.

D) Tann, kétilada insanlar sinamak igin yaratmistir.

@insan, eylemlerinin belirleyicisi ve mutlak sahibidir.

2022 TYT SORUSU

23. Adalet Agaoglu, romanlarinin gélgesinde kalan oyunlari
ve dykileriyle modern Tirk anlatisinin en énemli
isimlerindendir. Aslinda sadece diger tiirlerde
yazdiklari degil, kimi zaman c¢ok iyi romanlari da baska
romanlarinin gélgesinde kalmistir. Bugin herkes onu
Tirkiye'nin yakin tarihine aydinin ve kadinin géziinden
bakan Dar Zamanlar Uglemesi'nin yazar olarak bilir
oysa ayni olay pek gok farkli kiginin bakisindan tekrar
tekrar anlattigi romani Ug Bes Kisi veya bir gurbetginin
Almanya’'dan kéyiine otomobiliyle dénlsiind anlatan
Fikrimin Ince Giilii romani da gok iyi anlatilardir. Bence
bu iki roman, tiglemedeki kitaplar kadar, mesela
Bir Digiin Gecesi veya -—- kadar énemlidir, bagsarilidir.

Bu pargada bos birakilan yere agagidakilerden
hangisi getirilmelidir?

A) Yasamin Ucuna Yolculuk
B) Korsan Cikmazi
C) Yenisehirde Bir Ogle Vakti

O!meye Yatmalk

E) Sevyili Arsiz Oliim

BiziM SORUMUZ

12.

Insanlar igin en biiyilk gergek, tekrar Tan-
r’'nin esirgeyen ve badislayan istencine
kavugmaktir. Bunun igin insan ginahla-
rnnin kefaretini bu dunyada aci gekerek
odemelidir. Diunyadaki yasam, her seyi
bilen ve timuyle iyi olan Tanr'nin drind-
dir. Fakat dinyadaki kétlliklerden Tanr
sorumlu degildir. Ginkd timiyle iyi olan
Tann kotlluga yaratmaz, kotuldk insanin
bencil ve yikici istencinin sonucudur.
Augustinus bu soézlerle asagidakiler-
den hangisini vurgulamaktadir?

A) Tanr'nin, insani tercih yapabilen 6zel-
likte yarattigin

B) Insanin olgunlagsmasi gerektigini

C) Tanr'nin emirlerine uyulmasinin éne-
mini

D) Dinya nimetlerinden uzaklasiimasi
gerektigini
Diinyadaki kéthliklerin nedeninin Tan-
ri degil, insanin isteklerinin oldugunu

TYT Felsefe MSB Modiil 2 Test 28 12. soru

BiziM SORUMUZ

17.

Eserlerinde toplumun calkantili dénemle-
rini ve bu ddnemlerin bireyler Gzerindeki
etkilerini irdelemistir. Eserlerinin bicimsel
yetkinligiyle, ézellikle ayrintilari degerlen-
dirisiyle, geriye dénlsler, ic monologlar gibi
degisik tekniklerden yararlanmadaki basa-
ristyla dikkat cekmistir. ik romani “Olmeye
Yatmak” 1973'te basiimistir. Doga, toplum,
zaman iliskilerinin insanin i¢ diinyasindaki
yansimalarini irdelemistir. Siirler, dykdler,
denemeler ve oyunlar da yazmistir.

Bu parcada so6zii edilen yazar asagida-
kilerden hangisidir?

Adalet Agaoglu
B) Tomris Uyar
C) Erdal Oz
D) Kemal Bilbasar
E) Talip Apaydin

AYT Edebiyat MSB Modil 2 Syf 46 17. soru
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6. Bir gozlem sirasinda agik denizde olugan dalgalarin, 3. Akdeniz agiklarinda olugan bir dalganin kiylya dogru yak-

Iste EGITIM VADISI

BiziM SORUMUZ

kiyya yaklasirken sekildeki gibi art arda gelen
dalgalann dalga cephelerinin siklagtigi
gozlemlenmektedir. Sekildeki cizgiler, ayni kaynaktan
¢/kan su dalgalarinin dalga cephelerini temsil
etmektedir.

Acik deniz

——

Buna gore dalga cephelerinin siklagtigi kiyiya yakin
bblgedeki dalgalann;

l. dalga boyu,
Il. frekans,
l1l. strat

niceliklerinden hangileri sekildeki agik deniz
bblgesindekine gore daha kiigliktiir?

A) Yalniz || B) Yalniz IlI C)lvell

I\.re I E) Il ve Il

lastigi gorilmektedir.

Buna gére, olusan dalga sigilasmakta olan bir kiyiya
yaklastikca,

|. dalga boyu
Il. frekans
. hiz
niceliklerinden hangileri zamanla azalir?
A) Yalmiz | B) Yalniz 1l @I velll
D)ltve Il E)I Ilvelll

TYT Multitest Fen Bilimleri - Test 69 3. soru




T

2022 AYT SORUSU

9. Yerkiire'ye Giines digindaki gok cisimlerinin uyguladigi
kuvvetlerin agisal momentuma ve hiza olan etkisinin
ihmal edildigi durumda Yerkiire, Glines'in uyguladig
kiitle gekim kuvvetinin etkisiyle sekildeki gibi eliptik bir
yoriingede dolanmaktadir. Yerkire, A veya B
konumundayken Giineg'in merkezine olan uzakh@
sirastyla rq ve rp 'dir. ry uzakh@ rp uzakhgindan
biyiiktir.

___________

Buna gére Yerkiire A veya B konumundayken
Giineg-Yerkiire sisteminin agisal momentumunun
biiyiikliikleri sirasiyla L 5 ve Lg, Yerkiire’nin
cizgisel hzimin biiyiikliikleri sirasiyla vy ve vg
arasindaki iligkiler agagidakilerin hangisinde
dogrudur?

Acgisal momentumun  Cizgisel hizin

biyiklGga bayiklGga
A) La>lg VA =VB
B) La=Llg VA > VB
@ La=Lp VA <VB
D) La<lg VA > VB
E) La>Llg Va <Vg

Iste EGITIM VADISI

BiziM SORUMUZ

8.

Glnes etrafinda dolanan bir gezegenin K,
L, M noktalarindan gegerken hizlarinin bi-
yuklikleri 8, 8, HM dir.

I ernGFfEE§ R’“MIL
g
— L

Gy M

Buna gére, 9, 9, 9, arasindaki iliski
nasildir?

A) B >3y > 8, B) 8, > 8, > 8,
()9 > 9> 9, D) 8,,> 9, > 9,
E) 8¢ = 9, = 8,

AYT Fizik MSB 1. Modul Test 69 8. soru

BiziM SORUMUZ

9. Dunya, Guneg'in etrafinda sekildeki gibi eliptik bir yéringe-

de dolanmaktadir.

.',,,( .......

Rmin Rmax

Gonsp /Dinya
Diinya K'den L'ye gelirken;

|. Dunya'min GUneg'e gtire potansiyel enerjisi azalir.
IIl. Dinya’min mekanik enerjisi degismez.
lil. Diinya'min Glneg'e gbre agisal momentumu degismez.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz |
D)1l ve I

B) Yalniz Il C) Yalmz Ill

@l, Il ve i

AYT Fizik MSB 1. Modul Test 74 9. soru
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33. ave b gercel sayllar olmak iizere; dik koordinat
diizleminde, birbirine dik olan

Jy=2x+a
by = 3x—12
dogrulari y-ekseni (izerindeki bir noktada kesismektedir.

Buna gére, a + b toplamm kactir?

16  B)19  C)20 D) 21

E) 24

2022 AYT SORUSU

3. Selguklu veziri NizamiImdilk, ikta dagitimi yaparken
askerlere Ulkenin farkli yerlerinden vergi gelirleri tahsis
ederdi. Ornegin bir ikta sahibine gelirinin yarisini Rum
bélgesinden diger yarisini ise Horasan bélgesinden
aktarirdi.

Nizamiilmiilk’iin iktalari hisseler halinde
dagitmasinin amaci agagidakilerden hangisidir?

Merkez1 otoriteyi gliclendirmek

B) Yeni bélgelerin fethini kolaylastirmak
C) Gayrimuslimleri vergiden muaf tutmak
D) Para ekonomisini gelistirmek

E) Yaya ordusuna asker toplamak

5. Analitik diizlemde x + 3y — 12 = 0 ve y = mx + n dogrulan
y = x dogrusu iizerinde dik kesistiklerine gére, m + n

toplami kagtir?
@&

A)9 B)6 C)-1 D)2

TYT-AYT START Geometri SB Bolim 5 Test 16 5. soru

BiziM SORUMUZ

3. “...Ellerinde ikta bulunan ikta sahipleri, reayaya karsi
nasil davranacaklarini, kendilerine havale edilen vergileri
nasil alacaklarini bilmelidirler. Reayanin sahsini, malini,
oglunu, emlak ve esyasini emniyet altinda tutacak
kadar vergi alinmalidir. Bu insanlarin durumu, alinan
vergi yuztinden kotii olursa, ikta sahiplerine bunun igin
miisaade yoktur. Reaya, padisahin dergahina gitmek ve
kendi halini agiklamak isterse, ikta sahipleri onlari bundan
alikoymasinlar. ikta sahipleri bu kurallara uymazlarsa,
kendilerine tahsis edilen ikta ellerinden alinsin."

Nizamilmilk’iin bu ifadelerine bakilarak Selguklularia
ilgili,
I. devletin reayanin haklarini korudugu,

Il. vergilerin belirlenmesinde inang sisteminin etkili
oldugu,

Ill. devletin topraklar Uzerinde soz sahibi oldugu
yorumlarindan hangileri yapilabilir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il

| ve Il

C) Yalniz Il
E) LIl ve llI

Egitim Vadisi Deneme - 4 AYT Sosyal Bilimler-2 3. soru
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8. Bir gozelti alevde isitildiginda, ¢6zeltide bulunan farkl i 1. Aybike Hanim ise gittiginde belli bir bdlgeden getirilen su
elementler igin farkli alev renkleri elde edilir. ve toprak 6rneklerini analiz etmis, érneklerin yapisinda bu-
Buna gére alev renginden yararlanarak gézeltide lunan kimyasal maddelerin cins ve miktar saptamasini yap-
hangi elementlerin bulundugunun belirlenmesiyle mistir.
ilgilenen kimya disiplini asagidakilerden hangisidir? Buna gére Aybiike Hanim yaptigi caligmalarda agagida-

Analitik kimya B) Polimer kimyasi kilerden hangisindeki kimya disiplininden yararlanmig-
tir?
C) Biyokimya D) Fizikokimya
12 2 ) : A) Biyokimya
E) Organik kimya B) Organik kimya

@ Analitik kimya

D) Anorganik kimya
E) Endustriyel kimya

TYT START KIMYA MSB Béliim 1 Test 2 1. soru

2022 AYT SORUSU BiziM SORUMUZ

28. Asagidakilerden hangisi donanma kurarak Bati 1.
Anadolu’da denizcilik yapan Tiirk beyliklerinden

P I. Aydinoguliari
biri dedildir? i ta
A) Karesi B) Mentese C) Saruhan » ke Benlld]
lll. Karamanogullari
Karaman E) Aydin Yukandaki beyliklerden hangileri de-

nizcilikle ugrasmiglardir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz lll

IveII E) 1, Il ve I

AYT Tarih MSB Modiil 2Test 2 11. soru




T

2022 TYT SORUSU

24. Devlet olmazsa herkes herkese kargi daima savas
halindedir. Bdyle bir ortamda da her zaman &lim
tehlikesi vardir. insanlarin bu sekilde birbirini
yagmalamaya ve yok etmeye egilimli olmasi, bu
konulan iyice disiinmemis birine inandirici gelmeyebilir.
Pekala bu kisi kendisine verilecek her tirli zararin
yasalar ve kamu gérevlileri tarafindan cezasiz
kalmayacagini bildigi halde neden kapilanni
kilittemeden gece rahat uyuyamaz? Fakat higbirimiz
bunda insan dodasini suglayamayiz, insanin istek ve
duygulari kendi baslarina sug degildir. Hatta bu
duygulardan kaynaklanan eylemler de onlan
yasaklayan, iizerinde uzlasiimis bir yasa yapilincaya
kadar suc dedgildir.

Hobbes, Leviathan adl eserinden derlenen bu
parcada devletin gerekliligini asagidakilerden
hangisiyle savunmaktadir?
A) Tim insanlar esit yeteneklere sahiptir.
B) Guvenli bir toplum icin savasilmahdir.

@Vangm siurdidrme guduisi insanin varhdr igin tehdittir.
D) Vahsi insan dogasi iyiligin de kétulugun de kaynagidir.

E) Insanin insanla savasi dogal bir sug olusturur.

2022 AYT SORUSU

7. Timar sisteminin;
I. tarim Uretiminde istikrarin gézetiimesi,
Il. dirlik alanlarinda glvenligin saglanmasi,
ll. tagrada nidfuzlu ailelerin desteklenmesi

hedeflerinden hangilerine yénelik oldugu

savunulabilir?
A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
(D)rvell E) 1, 1l ve lll

Iste EGITIM VADISI

BiziM SORUMUZ

23. Hobbes “Leviathan” adli eserinde “insan dogasinda g
temel kavga nedeni oldugunu” séylemektedir. Birincisi
rekabet, ikincisi glvensizlik, Uclncisi de san ve seref.
Devlet olmadikga herkes herkese karsi daima savas
halindedir. Buradan su ac¢ik¢a goralar ki insanlar hepsini
birden korku altinda tutacak genel bir gi¢ olmadan
yasadiklar vakit, savas denilen o durumun i¢indedirler ve
bu savas herkesin herkese karsi savasidir. Devlet iste bu
yizden vardir.

Buna dayanarak devlet ile ilgili asagidaki yargilardan
hangisine ulagilabilir?

A) Devlet dogal duruma avkin ve gereksiz bir kurumdur.

B) Kurucu ilkesi ézgurlik olmayan bir devlette insanlar
givende olmaz.

C) Dodas itibariyle uyumliu ve iyi bir varlik olan insan
devlete ihtiyac duymaz

D) Devlet insan organizmasinin dogal bir uzantisi, bir
devami gibidir.
Insan dogasindaki bencillik ve catismacilik devleti
gerekli kilar.

C6zim Kolej Deneme-2 TYT Sosyal Bilimler 23.soru
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4. Osmanh Devleti’nde uygulanan timar sistemi ile,

|. Gretimde surekliligin saglanmasi,
Il. askeri alandaki masraflarin azaltiimasi,
Ill. vakif harcamalarinin kargilanmasi

durumlarindan hangilerinin amaclandigi savunulabilir?

A) Yalniz |

l ve ll

B) Yalniz li
E)I, 1lvelll

C) Yalniz llI

AYT Multitest Tarih - Test 16 4. soru
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3. Belediyenin yaptigi yol calismasi sirasinda yer altindaki
bir su borusu farkli zamanlarda iki farkli yerinden hasar
garmiistir. Dasey ve silindirik matkap 6nce
K noktasinda dairesel bir delik agmis ve suyun
Sekil 1'deki gibi yikseldigi gdzlenmistir. K noktasi
onanldiktan sonra L noktasinda ayni capli dairesel delik
acilmis ve suyun Sekil 2'deki gibi yikseldigi
gozlenmistir. K noktasi civanndaki borunun gaps,

L noktasi civanndakine gore daha fazladir. Hasar
gdrmeden dnce su, borulardan strekli olarak
akmaktadir. Borunun hasar gordiga ilk anda

K noktasindan gikan suyun yiksekligi hy iken

L noktasindaki h) 'dir. Boru hasar gordigia anda

K noktas civarindaki suyun akinti sirati v iken

L noktasi civanndaki v 'dir.

Surtiinme gibi etkilerle enerji kaybi 6nemsizse
borunun hasar goérdiigi anda K ve L noktasindan
gikan suyun yiiksekligi ile akint siirati arasindaki
iliskiler asagidakilerin hangisinde bir arada dogru
olarak verilmistir?

Suyun yiksekligi Suyun akinti sirati

A) hg=h VK = VL
B) hk=h_ Vg < VL
C) hg=h_ Vig = VL
D)y hg=h, Vig = V|

@ hy >y VS

BiziM SORUMUZ

Asagidaki sekilde yeralti su deposunun kesiti verilmistir.
Suyun akis hizi kesitin daraldig yerlerde daha fazla
olmaktadir. Yeraltindaki suyu yer Ustine basing etkisiyle
cikarmak igin K ve L noktalarindan ézdes disey delik
aciliyor.

------------------ Yatay

SUVInaRkis O e =~ 7 7" Yatay
R Yatay g
z--= Yeryiizi

>
=R
<

Yeralti suyu

Buna gére,

I. K noktasindan gikan suyun akis hizi, L noktasindan
¢ikan suyun akig hizindan kigaktir.

Il. Yeralti suyunun X noktasina uyguladigi basing, Y
noktasina uyguladidi basingtan blyuktir.

IIl. K ve L noktalarindan figkiran suyun maksimum
yiksekligi esittir.

yargilarindan hangileri dogrudur?
(K ve L noktalarindaki agik hava basinci farki nemsizdir.)

A) Yainiz | B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve Il @I,IIV&!I!

Egitim Vadisi Deneme - 10 TYT Fen Bilimleri 1. soru
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7. a, bve c tam sayilari icin
e a+b
e bela+bj
e c:la+Db)
ifadelerinden iki tanesi cift sayi, bir tanesi tek sayidir.
Buna gére,
. a+c
Il. b4+c¢

N.a4+b+c

ifadelerinden hangileri tek sayidir?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalmz Il

@|ve|l|

D) lvell

2022 TYT SORUSU

30. Bozuk bir bilgisayar klavyesinde bulunan T ve Y
tuslarina basildiginda bu harflerin ekranda gériinme
olasiligt ile ilgili agagidakiler bilinmektedir.

s Klavyede T tusuna basildiginda ekranda T harfinin
3
gorinme olasilig Rt Y harfinin gérinme
olasiligr — 'tur.
J 4
s Klavyede Y tusuna basildiginda ekranda Y harfinin
2
gorinme olasiligi 5 T harfinin gériinme
1
olasiigr — 'tir.
4 3

Buna gore, klavyede sirasiyla T, T ve Y tuglanna
basildiginda ekranda TYT goriinme olasiligi kagtir?

1 1
®% o

1
D)5y E) 75

1
g

Iste EGITIM VADISI
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21. x, y ve z tam sayilar olmak Gzere,
* -y
vy -z
ifadeleri ardigik tek sayilardir.
Buna gore,
| x+y
I.y+z
. x+z

ifadelerinden hangileri her zaman ¢ift sayiya esittir?

@Yalnlz 1l

E) Il ve llI

A) Yalmz | B) Yalniz Il
D)lvell

Egitim Vadisi Deneme - 7 TYT Temel Mat. 21. soru

BiziM SORUMUZ

29. Veli'nin hesap makinesinin yalniz n tusu dizgln
calismamaktadir. Bu hesap makinesinin tusuna her

basiligta, makine bu tusu

] olasilikla, 2
asles] 1 - |
|71 & off <
ELEL®
L EE
[ o 3] =

I

L] olasilikla, 1

h| =

1
® — olasilikla, 4
4 olasilikla,
olarak algilamakta ve iglemleri buna
gdre yapmaktadir.
Veli bu makine ile 21 +% iglemini

yapmaya ¢aligmaktadir.

Buna gdre, bu islemin sonucunun tek sayi olmasi
olasiligi kagtir?

1 1 7 3 3
ng (8); o5 o B3

Egitim Vadisi Deneme - 3 TYT Temel Mat. 29. soru
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33. Baglanti noktalarindan uglarina kadar olan kisimlari
mavi ve gri renkte olan 6zdes iki makastan biri kapali ve
yere dik olarak, digeri ise 120° agilarak duvara
sekildeki gibi asiimigtir.

Bu makaslarin mavi kisimlarinin uzunlugu 9 birim olup
her iki makasin mavi uglarinin yerden yikseklikleri esit,
actk makasin gri uclannin yerden yiikseklikleri ise kapali
makasin gri uclarinin yerden yuiksekliklerinden 13 birim
fazladir.

Buna gére, makasin baglanti noktasinin bir gri uca
olan uzakhgi kag birimdir?

M1 (B)17  c18 D19 E)20

BiziM SORUMUZ

Eymen keskin uclannin uzunluklan esit olan makasi Sekil 1'deki
bigimde agip cetvelle dlciyor.

Sekil 1

Daha sonra makasi Sekil 2’'deki gibi biraz daha acip tekrar
cetvelle dlcdyor.

Sekil 2

Sekil 1°"de B noktasinin cetvele uzakhigi 8 cm olduguna
gore Sekil 2'deki B noktasinin cetvele uzakhigi kag cm
dir?

A)4 B} 4v2 @5 D)3 E)&2

TYT-AYT START Geometri SB Bolim 1 Test 28 8. soru




